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Анотація дисципліни 

Навчальна дисципліна «Загальна етнологія» призначена для здобувачів вищої 

освіти освітнього рівня «бакалавр» за освітньою програмою Історія та 

археологія спеціальності 014 Середня освіта (Історія) Рівненського 

державного гуманітарного університету. 

Зміст курсу орієнтований на забезпечення здобувачів освіти знаннями про 

європейську етнологію. Теоретичні знання дають можливість не лише 

визначати тенденції розвитку різних етносів, народів, націй, а й аналізувати 

їхні спільні та відмінні риси. 

Предмет навчальної дисципліни – етнологія, що досліджуються в комплексі 

за допомогою теорії та узагальнення. 

Метою курсу є ознайомлення студентів проблемами функціонального 

призначення етнічної культури, взаємозв’язку з іншими типами культур. 

Значення обрядів, звичаїв, ритуалів, дослідження відмінностей традиційної і 

модернізованої культур та їх особливостей допомагає глибше зрозуміти 

своєрідність кожної окремої етнічної культури.  

Завданнями вивчення дисципліни є засвоєння студентами знань про 

формування на існування етносів через різноманітність культур. Важливим 

завданням є навчитися аналізувати та застосовувати набуті знання у 

професійній діяльності. 

Курс є важливим для набуття необхідних для історика компетенцій. Згідно із 

вимогами освітньо-професійної програми базовою інтегральною 

компетенцією є здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми у галузі історії, застосовувати методики засвоєння знань 

у навчальному процесі, що передбачає засвоєння теоретичних знань та 

методів історичної науки.  

Вивчення дисципліни дозволяє здобути такі загальні компетенціі (ЗК): 

-ЗК01 здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, чітко ставити 

звання і формулюват цілі; 

-ЗК02 навички використання інформаційних, комунікаційних та педагогічних 

технологій; 

-ЗК03 здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел;   

-ЗК04 здатність працювати в педагогічному колективі, взаємодіяти з різими 

тпами джерел; 

-ЗК06 володіння державною та, якнайменш, однією з іноземних мов на рівні 

професійного і побутового спілкування; 

-ЗК08 здатність діяти соціально виявляти дружнє спілкування, креативно 

відповідально та свідомо. 

Фахові компетенціі (ФК), які дозволяє здобути вивчення дисципліни: 

-ФК01 критичне усвідомлення взаємозв’язку між фактами, подіями, явищами 

і процесами у мнулому та сучасності; 



-ФК03 здатність спілкуватися державною мовою, рідною мовою та однією з 

іноземних мов із використанням термінів і методик, прийнятих у фаховому 

середовищі; 

-ФК04 здатність використовувати у фаховій діяльності знання з гуманітарних 

дисциплін, вміння аналізувати, оцінювати і прогнозувати політичні, 

економічні, культурні і соціальні події і явища; 

-ФК05 здатність самостійно вести дослідження з минулого окремого регіону, 

населеного пункту, України, зарубіжних держав, розробляти програми 

конкретних досліджень; 

-ФК07 знання, вміння і навички опрацювання наукових та інформаційних 

джерел й використання інформаційно-пошукових інструментів; 

-ФК08 здатність орієнтуватися в різноманітті історичних шкіл та 

особливостях їхньої історіографічної продукції; 

-ФК09 уміння знаходити, збирати і первинно узагальнювати фактичний 

матеріал, роблячи обґрунтовані висновки; 

ФК10 здатність до застосування набутих педагогічних та історичних знань 

для забезпечення якості навально-виховного процесу та структурувати й 

модерувати обговорення проблемних питань; 

ФК11 здатність до проектування і здійснення освітнього процесу з 

урахуванням особливостей соціокультурного середовища й рівня розвитку 

особистості. 

Дисципліна розроблена із урахуванням принципу поліваріантності розвитку 

історичної науки. На практичних заняттях формується уміння правильно 

давати відповідь, мати чітку логічну структуру та правильну побудову, 

виробляється творчий підхід до розв’язання поставлених проблем. 

Очікувані результати навчання 

Очікуваними результатами навчання є концептуальні знання, набуті у 

процесі навчання та/або професійної діяльності на рівні новітніх досягнень, 

які є основою для системного мислення та інноваційної діяльності. 

Опанування курсу «Загальна етнологія» для здобувачів вищої освіти 

спеціальності 014 Середня освіта (історія) дасть можливість навчитися 

використовувати набуті знання для вирішення завдань своєї професійної 

діяльності, представляти та обговорювати отримані результати та 

здійснювати трансфер набутих знань.  

Результатом опанування дисципліни здобувачем вищої освіти повинні стати 

програмні результати навчання: 

- ПРН01 знати основи теорії історичного розвитку та методології 

історії; 

- ПРН03 знати основи джерелознавства, археології, етнології, 

архівознавства, музеєзнавства та спеціальних історичних дисциплін  

- ПРН04 знати історичний шлях розвитку світової та вітчизняної 

політико-правової думки; 

- ПРН07 знати сучасні засоби комунікації та інформації; 

- ПРН08 використовувати набуті знання для вирішення завдань своєї 

професійної діяльності; 

- ПРН09 володіти навикати бібліографічного аналізу, способами і 

прийомами роботи з різними базами даних, архівними, бібліотечними та 

музейними фондами; 



- ПРН10 комплектувати, обробляти та класифікувати історичні 

джерела, архівні документи, археологічні та етнологічні матеріали; 

- ПРН11 користуватися комп’ютерною технікою для виявлення та 

обробки джерельних даних; 

- ПРН12 розуміти і об’єктивно оцінювати досягнення світової і 

вітчизняної політико-правової думки, пояснювати феномен держави, влади, 

політики, права; 

- ПРН14 використовувати набуті психолого-педагогічні і методичні 

прийоми дл викладання історичних і гуманітарних дисциплін в закладах 

загальної середньої освіти; 

- ПРН15 уміння ефективно спілкуватись на професійному та 

соціальному рівнях,  

- ПРН16 уміння представляти та обговорювати отримані результати та 

здійснювати трансфер набутих знань; 

- ПРН17 здатність адаптуватись до нових умов, самостійно приймати 

рішення та ініціювати оригінальні освітні комплексні проект; 

- ПРН18 здатність усвідомлювати необхідність навчання впродовж 

усього життя з метою поглиблення набутих та здобуття нових фахових знань; 

- ПРН19 здатність відповідально ставитись до виконуваної роботи та 

досягати поставленої мети з дотриманням вимог професійної етики. 

 

Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем щовівторка, з 

12.45 до 14.05 (2 академічні години). 

Онлайн консультації: за попередньою домовленістю з викладачем 

щопонеділка, з 18.00 до 20.00; щочетверга з 18.00 до 20.00. 

E-mail викладача: r.mykhalchuk@ukr.net 
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